

"Умный Дом", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Умный Дом", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Республика Северная Осетия Алания

ИНН 1515917625

ОГРН 1081515003240

ОКПО 86305507

OKATO 90401362000

Расшифровка Затеречный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
64	Группа	Связь
64.2	Основной	Деятельность в области электросвязи

Реестр недобросовестных плательщиков

"Умный Дом", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Умный Дом", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 0110300003511000045 опубликован 05.07.2011

Сумма	475020 RUB
Заказчик	Правобережная муниципальная центральная районная клиническая больница
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.06.2011
Финансированио	

Финансирование

Источник Муниципальный бюджет

местный бюджет				
Предмет контракта				
3221170				
Аппаратура радионавигации				
Контракт № 0310200000312001011_159353 опубликован 01.02.2013				
4410000 RUB				
Министерство здравоохранения Республики Северная Осетия-Алания				
Открытый аукцион в электронной форме				
01.12.2013				
федеральный				
бюджет субъекта Российской Федерации				
Предмет контракта				
3020191				
локальная вычислительная сеть				

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Умный Дом", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Умный Дом", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 27.10.2008. Компания "Умный Дом", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 362020, г Владикавказ, ул Мамсурова Хаджи, д 45 и специализируется на Деятельность в области электросвязи. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1515917625, ОГРН 1081515003240, ОКПО 86305507.